Tarea 2. Introduccién al Calculo
Profesor: Carlos Barrén Romero
Nombre:

Matricula:

El objetivo de esta tarea es resolver problemas de las desigualdades:

ar?+br+c<0oaxr+0b<czr+d.
El valor de cada pregunta aparece entre [].

En todos los problemas debe justificar sus respuestas y calcular los intervalos donde se cumple la desigualdad

del problema enunciado.

1.

10.

[1.0] =3%2=5 < 0. La solucién es: [—3,00) U (—o0, —27).

42z+m 20
% < 0. La solucién es: : [f%,oo) U ( 00, 713—47r)
[1.0] =" - < 5. La solucién es: [£7+ 2,00) U (—o0, 37)
_ _ —z—5 5 +5m —x—54+5x—L7
_1135775<:> x5_5§0<:>$T2) %%WQSO
Ap— lo7r+10 8x—157—10
%_:3;0 <0. La solumon es: [227+ 2 00) U (—o00,37).
[1.0] 3322 + 2 — 5 <.
Ta? + 2 — 2 <0. La solucién es: [—2, 2]
RESPUESTA.
31x2+g—7<0<:) La? +7—7—21x +2—10
2122 + z — 10 < 0. La solucién es: [fg, %] .
[1.0] —2422 — £ + 3 < 0. La solucién es: (—00, — 35601 — 55] U [55V/601 — 55, 00)
(=00, — LO\/ 1 3—10] = —oo —0.8505100448
[LV/60T — L oc) = 0.7838433781 oo
( —oo0, —0.8505100448 JU[ 0.7838433781 o0 )
[1.0] =37z —5 < 4232 + 7. La solucién es: [ 3 +14 (r+5), )
—3r +14 (m+5)= 3:1}2 is true
[1.0] 2z — 57 < =327z — 7. La solucion es: (—oo, 2]
[1.0] |32 — 3| > 4L, La solucién es: (—o0, —2] U [57,0)
. [1.0] 4?;13 < 0. La solucién es: [—2, —:L)
[1.0] =232 — £ + 2 > 0. La solucién es: [—55v601 — 35, 351601 — 55|
[~ 2V/601 — L, LG0T — L] = —0.8505100448, 0.7838433781 ].
[1.0] Explicar si es cierto que: El intervalo donde se cumple la desigualdad

2 —22+1<0
es el mismo intervalo donde se cumple la desigualdad

|z —1| <0.

RESPUESTA.

Al factorizar 2 — 2z + 1 = (xz — 1)* y sustituirla (z — 1)* < 0, al aplicar /- a ambso lados< |z — 1| < 0, se

obtiene el resultado de que son equivalentes.

lax 4+ b < k, |az+b| > k,



